
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το σχολείο λειτουργούσε κατά το Σχ. Έτος 2020- 2021 με 2 υποχρεωτικά - πρωινά
τμήματα και 1 ολοήμερο- προαιρετικό. Επίσης, στο σχολείο λειτουργούσε τμήμα
ένταξης, έπειτα από την παραλλαβή γνωματεύσεων από το ΚΕΔΑΣΥ Σερρών.
Το σχολείο διέθεται ως διδακτικό προσωπικό:
Α) 4 Εκπαιδευτικούς ΠΕ60 
Β) 3 Εκπαιδευτικούς ΠΕ60 ΕΑΕ
Γ) 1 Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό ΔΕ01
Το ωράριο λειτουργίας του ήταν 08:15 με 13:10 (για τα υποχρεωτικά - πρωινά
τμήματα) και 12:10 έως 16:00 (για το ολοήμερο - προαιτερικό τμήμα).
Οι μαθητές του σχολείου ήταν στο σύνολό τους 49 και αποτελούνταν κυρίως από
παιδιά που είχαν ως τόπο κατοικίας τους τη Νιγρίτα, αλλά και κοντινότερα χωριά,
όπως η Ανθή. Αξίζει να σημειωθεί, ότι στο Νηπιαγωγείο φοιτούσαν και αλλοδαποί
μαθητές.
Το κτήριο του σχολείου ήταν εύκολα προσβάσιμο από τις εκπαιδευτικούς, αφού
βρίσκεται σε σχετικά κεντρικό σημείο της Νιγρίτας και συνορεύει με την κεντρική
πλατεία και το Δημαρχιακό Μέγαρο. Επιπλέον, βρίσκεται δίπλα στο 3ο Δημοτικό
Σχολείο Νιγρίτας, με το οποίο ωστόσο δε συνδέεται και έχει ξεχωριστή αυλή. Η
αυλή του Νηπιαγωγείου περιβάλλεται από κάγκελα περιμετρικά, ενώ περιλαμβάνει
σιδερένιες κούνιες, μία σιδερένια τσουλήθρα και μία πλαστική, καθώς και μία
πλαστική κατασκευή για παιχνίδι. Το εσωτερικό του κτηρίου είναι αρκετά μεγάλο,
με 3 μεγάλες αίθουσες, μία κεντρική σάλα, τουαλέτες για τα παιδιά και για τις
εκπαιδευτικούς, γραφείο προϊσταμένης, καθώς και μια μικρή αποθήκη. Επιπλέον,
υπάρχει χώρος κουζίνας για την προετοιμασία των γευμάτων των παιδιών.
Σε γενικές γραμμές η κατάσταση στην οποία βρέθηκε το σχολείο ήταν αρκετά καλή
από άποψη καθαριότητας και είχε επαρκές εκπαιδευτικό υλικό για τα παιδιά.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η ουσιαστική επικοινωνία και συνεργασία ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και
προϊσταμένη
Η οργάνωση και η ανάθεση αρμοδιοτήτων μεταξύ Συλλόγου Διδασκόντων
Η δημιουργία θετικού ψυχολογικού κλίματος στη σχολική μονάδα

Σημεία προς βελτίωση

Συχνότερη επικοινωνία με γονείς και κηδεμόνες των παιδιών
Στενότερη συνεργασία με αρμόδιους φορείς για τη διεξαγωγή επιμορφωτικών
συνεδριάσεων
Θεσμοθέτηση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η ουσιαστική επικοινωνία και η συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών

Σημεία προς βελτίωση

Πιο αναλυτική περιγραφή προσανατολισμού και των στόχων του σχολείου
Σαφέστερη καταγραφή αρμοδιοτήτων του προσωπικού
Πιο συστηματική ενημέρωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας και των
αρμόδιων αρχών σχετικά με την ανάγκη βελτίωσης της κτηριακής υποδομής

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Ενίσχυση προϋπάρχουσας γνώσης μέσα από επιμορφωτικά σεμινάρια

Σημεία προς βελτίωση

Εύρεση επιπλέον επιμορφωτικών σεμιναρίων
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα


